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(BÉCS.) Egy jónevü politikus, 
aki a német birodalom belső ügyei- 
vel tisztában van, tegnap szenzá- 
ciós nyilatkozatot adott a Neues 
Wiener Journalnak. 
- Németországbhan - mondotta 
- a közeljövőben sulyos esemé- 
nyek készülnek. Hindenburg el 
nök tudvalevőleg annakidején, mi- 

kor Hitler négyéves teljhatalmu 
megbizatást követelt, nem akart 
hozzájárulni ehhez. A dolgok azon 
ban ugy fordultak, hogy Hitler 
mégis megszerezte a teljhatalmat. 
A kampóskeresztes rezsim azután 
Németországban egyetlen év 
alatt óriási károkat okozott, 

ugy gazdaságilag, mint poli- 
tikailag. 

Németország külpolitikailag telje- 
sen izolálódott. Gazdaságilag pe- 
dig annyira a tönk szélére került, 
hogy a birodalmi kormány kényte- 
len volt a kültöldi hitelezőkkel kö- 
zölni a fizetésképtelenséget. A né- 
met lakosság zöme ma már tisztá- 

Németország nem fogadja elLitvinova jánlatát 
(RÓMA) Diplomáciai körökből 

nyert információ szerint Mussoli- 
ni a velencei tárgyalások eredmé- 
nyeként valószinüleg felhivást fog 
inézi a többi kormányhoz, mogy 
közvetitsék Németország visszaté- 
rését Gentbe. Mussolini ezzel a 
négyhatalmi paktum politikáját 
óhajtja folytatni. 

Ujabb információk szerint Mus- 
solini és Hitler megbeszélései so- 
rán Németország esetleges közele- 
dését Oroszországhoz is felvették. 
Hitler erre vopatkozólag kifejtet- 
te, hogy . 

nem ifogadhatja el Litvinov 
ajánlatát a keleti locarnóra ve 

natkozólag. 

Németország ellene van a regioná- 
szerződéseknek, mert ezek nem 

egyebek, mint a blokikpolitika ered 
ményei, A maga részéről is szüksé- 
sesnek tartja a szovjetfel való meg 
egyezést, de egyelőre nem talál rá 
módot, Mussolini ebben a tekintet- 
ben mérsékletet és meggondolást 
ajánlott a német kancellárnak. 
A velencei találkozó összeredmé- 

tehát mindőssze annyi, hogy 
itler igéretet tett az osztrák kam- 

pőóskeresztes terror ellen. A haza- 

vonult fel a nemzeti lobogókkal fel 

Dolliuss kancellár is beszélt. Éle- 
sen támadtia a bitlerista rendszert, 

ban van a helyzettel. ! 
A hadsereg teljes egészében 
Hindenburg parancsainak en- 

gedelmeskedik. 
Beavatottak számolnak a kampós- 
keresztes rezsim üösszeomlásával, 
de még mielőtt ez bekövetkezne, 
máris fentes események fognak 
történni. Ami Németországban tör- 
ténik, az nemzeti katasztróta, 

HITLER MEGBIZOTTJA PáÁ- 
Eisga... 

(PAÁRIS,) Ven Ribbentrep tábos- 
nok, Hitler kancellár külön megbi- 
zottja, aki nemerég do i 
járt. tegnap Párisba érkezett, hogy 
a leszerelés kérdésében tárgyaljon. 
Ribbentrop megérkezése után ki- 
hballgatásra jelentkezett Barthomn 

politikai napilap 

Lendonban is rendelelet adott ki. amelyben uta- 

külügyminiszternél, akivel hasszas 
megbeszélést feolytatott, Beavatot- 

tak szerint Barthou első feltételnek 

Németország Genibe való visszaté- 
rését kivánta. A tárgyalások továb- 
bi menetéről nem szivárogtak ki 
közelebbi részletek. 

lefékezésére. Egyébként, de külö 
nösen gazdaságilag semmiféle meg 
állapodás, vagy pláne szerződés, 
nem jött létre. Ez körülbelül any- 
nyi, mint: „nésze semmi fogd meg 
jőle. 

A BRANNAUI TÜNTETÉSEK 
(BÉCS.) Vasárnap, tehát két nap 

pal a velencei találkozás után az 
ausztriai Brannauban, Hitler szü- 
lővárosában, amely közel fekszik a 
bajor határhoz, nagy tüntető ma- 
nifesztációt tartottak az osztrák 
függetlenség érdekében és a kam- 

fias irent tijbb mint 15 ezer tagja 

diszitett városban, A tüntetők a kö 
vetkező felirattal ellátott táblákat 
vitték: ; 
Még Hitler szülővárosa is hü 

A város tanácsa Dollinsst és Star- 
hemberg herceget diszpalgáraivá 
választotta. 
A brannani gyülésen egyébként! 

amelyet 
a német faj bolseviznyusának 

mondott. 
Hangsulyozta, hogy a németség 

g Hitler szülóvárosa is 
hű Dollfusshoz 

Sulyos események készülnek Németországban 
egyesült erőivek kell véget vetniök 
a német nép mostani méltatlan 
helyzetének. Ha ez megtörténik, 
Németországot ujból civilizált kon- 
ceepció fogja irányitani és nem log- 
ják igában tartani elfogult terroris- 

ták. Ebben az csetben Ausztria és 
Németország ujból kezet foghat- 
nak majd. 
MÉG MINDIG ROBBANNAK 

A BOMBÁK 
Ujabb bécsi jelentések szerint a 

kampóskeresztes bombamerényle- 
tek nem szüntek meg. Tegnap este 

Bécs közelében a vasutvonalon 
ujabb bombát találtak amely sze- 

rencsére nem robbant fel. Karin- 

tia több vasutvonala mentén szin- 

tén elhelyeztek pokolgépeket a 

kampóskeresztesek. Tegnap este a 

bécsi mezőgazdasági főiskolán rob- 

bant egy pokolgép, amely két tan- 
termet szétrombolt. Az anyagi 

kár igen nagy. A robbanás szeren- 

csére nem követelt emberáldozatot 

Elethalál hapc a matedon szervezetek. 
A a 

. 

fagal és a ha 
AA bolgár kormány 

sitást adott a hatóságoknak a ma- 
cedon szervezetlek lefegyverzésére. 
A rendelet végrehajtása koránt- 
sem ment olyan simán, mint ahogy 
a kormány gondolta. A politikai 
szervezetek a legkeményebb ellen- 
állást fejtettek ki a rendőrség em- 
BLereivel s nem egy esetben fegyve- 

A pulitikai nagygyüles eredménye: 

res összetüzésre került a sor a ma- 

cédönok és a rendőrök között, Bul- 
gária több városából érkeznek oly 

jelentések, hogy a macedon szer 

vezetek összeütközésbe kerültek a 

rendőrséggel, amelynek során ugy 

a rendőrség, mint a maecedonok, 

fegyverüket használták miközben 

számos ember életét vaesztette s 

igen sokan megsebesültek. 

[ 

I0 halott és S0 sulyos sehesült 
(HAVANNA:) Az A. B. C. hivel 

tegnap nagygyülést rendeztek, ame 

lyek a szélső baloldaliak megza- 
vartak. A rendzavarók gépkocsi- 
kon érkeztek az ülés szinhelyére s 

több lövést adta le a gyülé 
sen résztvett tömegre. 

Erre az A. B. C. emberei megro- 
hanták az autót, 

felhoritották és felgyujtották. 
Mire a rendőrség közbelépett, a bal 
oldali csoportok tüntető menetben 

fejlődve. 

felboritottak két villamosko- 

csit és felgyujtották. 

Az uccsi harcoknak 10 halá- 
los és 50 sebesült áldozata van. 

Az A. B. C. szervezet egész Dél- 
Amerikában el van terjjedve. A jel- 
szavuk, hogy Dél-Amerika a dél- 
amerikaiaké. E jelszó jegyében 
mindenféle idegen befolyást ki 
akarnak küszöbölni. A programjuk 
sokban hasonlit a fasiszta ideblő- 
giához. 

Drákoi itéletet mondott 
a zilahi törvényszék a fosztogatók 

biünperében 
(ZILAH.) Beszámolt a „Jóestét! 

a szilágymegyei fosztogatók és be- 
törők bünpöréről. Több mint egy 
hétig tárgyalta a biróság Kulin Já- 
nos és társai ügyét. A gonosztevők- 
re számos betörést, rablást és fosz- 
togatást bizonyitottak rá. A tör- 
vényszék ma délelőti hirdetett ité- 
leet ebben az ügyben. Eszerint 
Kulin Jánost, aki egyébként a ma- 
gyarországi váci fegyházból szö- 
kött meg, hat évi sulyos hörtönre, 

Varga Jénost hat évi sulyas bör- 
tönre, Klein Mórt másfél évre, Ke- 
rezsi Sándort egy évre, Izrael De- 

zsőnét hat hónapi fogházra itélték, 
Berkovits Joki keresikedőt legyver- 
rejtegetés cimén 2000 lej pénebün 
tetéssel sujtotta, Szabados Juliát 
és Birtea Ferencet felmentették. A 

kirájyi, ügyész sulyosbbitásért, az 
ügyvédek és vádlottak enyhitésért 
felebbeztek. 

-e 



szabályozásának terve 
(KOLOZSVÁR.) A Nádas szabá- 

lyozásának ügye már évek óta ki- 
sért. Évekkel ezelőlt történtek ko- 
moly elhatározások a Nádas med- 
rének szabályozására. Ez azonban 
csak jámbor óhaj nyaradt mindad- 
dig, amig az elmult évben a város 
mérnöki hivatala el nem készitet- 
le a terveket. Az érdekelt telektu- 
lajdonocsokka! meghányták-vetet- 
ték a dolgokat s minden arra kö- 
vetkeztetett, hogy rövidesen meg. 
kezdődhetnek a munkálatok s ez- 
7el egyidejüleg egyszersmindenkor 
ra mentesitve lesznek a Nádas- 
körrvéki lakosok az árvizveszély- 
től A munkálatok meginditása 
azonban egyre késett, ami azt a lát 
szatot keltette az érdekelt lakosok 
körében togy a szabályozás terve 
végkép kutba esett, 

A közönség panaszai 
A nagysétatéren a közönség 

nem szórakozhatik 
nyugodtan 

Igen tisztelt szerkesztő ur! 
Az alábbi jelenetnek nehány nap- 
pal ezelőtt voltam szemtanuja a 
kolozsvári sétatéren. Egy csoport 
fiatal fiu, akik között több közép- 
iskolás növendék is volt, a séta- 
téri közönséget állandóan kigu- 
nyolták és megjegyzésekkel inzul- 
tálták. Megállapitásom szerint a 
csoport tagjainak nagyrésze a Go- 
ga Octavian-ucca környékén iakik. 
Ebben az uccában tudtommal in- 
telligensebb családok laknak s igy 
annál meglepőbb, hogy ezek a fiuk 
ilyen rossz szellemben vannak ne- 
velve. 

Erre a csoportra felhivom ugy 
a környékbeli szülők, mint a rend- 
őrség figyelmét mert a legutóbbi 
rendelet értelmében a középisko- 
lás diákok rendőri ellenőrzés alatt 
állanak. A rendőrség kötelessége 
idejében elfojtani ezeaknek a kő- 
zépiskolás fiuknak izléstelen vi- 
selkedéseit, mert később esetleg 
már sulyosabb következményeket 
vonhat maga után. A magam ré- 
széről egyébkén: a közoktatási mi- 
nisztériumnak is irásbeli jelentést 
fogok tenni a sétatéren tapasztal- 
takról. 
Kérve fenti levelem szives leköz- 

lését és maradtam őszinte 
tisztelettel: 

egy gimnáziumi tanár. 

TERE-SPORT 
Fényes külsőségek között avatták tel 

tegnap, vasárnap a Moderne ikeltős pá- 

lyáját. Kétszáz főnyi tekéző és igen sok 

vendég vonult fel az ünnepségre. Dr. 

Popoviciu szövetségi elnök üdvözölte 
a tekézőket és a megjelent vendégseget. 

Majd kiosztotta az országos érmeket és 
a kerületi versenyek érmeit A kitünie- 

tettek sorra elvozultak az elnök előtt. 
Dr. Popoviciu zárószavai után Dezme- 
reanu Dumitru, az Avram lancu elnöke 

köszönte meg a kitüntetettek nevében 

az üdvözlő beszédet. Móricz Béla 
ügyvezető elnöknek is megköszönt-, 

hogy létrehozta a szövetséget. Ezután 
Avram lancu és Victoria hatszemélyes 
válogatottja állt fel rövid mérkőzésre. 
Avram lancu csapata hat ponttal győ- 
zött. Az egész ünnepség alatt a vasuti 
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Megkérdeztük ezért Ciorrca á- 
ros. főmérnököt, mi az oka a mun 
Málatok elmeradásának. Kérdé- 
sünkc Cioltea főmérnök Sebes- 
tyén reszar"mérnőkhöz atisnott, 
aki volt szives az alábbiakban meg 
világitan: az ügyet: 

- A munkálatok megkedésé- 
nek - mondotta -, két akadálya 
van: adminisztrativ és pénzügyi. 
Az adminisztrativ akadálynak azt 
nevezem, hogy bár a müszak: jó- 
váhagyása már megtörtént a terv- 
nek, a kisajátitás aprobálása ugy- 
látszik késik. Amikor ezzel meg- 
lennénk, hátra van még a vizjogi 
jóváhagyása a terveknek, amelye- 

ket előzetes helyszini tárgyalások 
alapján adnak meg az illetékes fó- 
rumok. A második s egyben legs"- 

lyosab, akadálya a munkálatok 
megkezdésének, mint már enmilitet- 
tem, a pénzügyi. Mintegy ötmillió 

lejbe kerülő munkálatokra mind- 
ezideig nem kaptunk fedezetet s 
ezért egyelőre kénytelenek va- 
gyunk várakozó álláspontra he- 
lyezkedni. 

Azt még szerényen hozzáfüzhet- 
jük Sebestyén mérnök nyilatkoza- 

tához, hogy évekig kell várni arra, 
amig a Nádas szabályozási ügye 
döntő fázisához érkezik, mert bel- 
ügyminiszteri vegzés szerint mind- 
addig semmiféle beruházást nem 
végezhetnek a városok, amig adós- 

ságuk van. Már pedig Kolozvár 

nem panaszkodhatik ebben a te- 
kintetben. Hála legyen az interi- 
márok gazdálkodásának ... 

Dem fizet háborus adósságot 
Lengyelország 

LONDON) Washingtonból je- 
lenti a Reuter: a lengyel követ teg- 
nap megjelent a Fehér Házban és 
bejelentette, hogy Lengyelország 
háborus adósságainai, valamint 
későbbi kölcsöneinek juniusi ese- 
dékességét nem fizeti meg, mert az 
ugynevezett Jahson Bill értelmé- 
ben azok az államok, melyek az 

esedékességnek csak részletét fize- 
tik meg, ugyanolyan kamatelbánás 
'an részesülnek, mint azok az ál- 
damok, melyek egyáltalán nem fi- 
zetnek semmit, 

Ugyanilyen bejelentést tettek a 
washingtoni külügyi hivatalnál 
Olaszország Románia és Magyar- 
ország követei is. 

Elhol mérges gázok 
fogaoják a betöről 

A biztositó társaságok és a tech- 
nika minden vivmányával dolgo- 
zó gangszterek közötti versengés 
Amerikában ugyszólván napról- 
napra uj találmányokra vezet. A 
legerősebb betonfalak és acélfalak, 
a villamos védőáram sem nyujt 
már abszolut védelmet a bandi- 
tákkal szemben akik romboló 
müködésüket egyre eredményeseb- 
ben szervezik meg. 
Az amerikai kincstár ezért elha- 

tározta, hogy aranytartalékai szá- 
mára uj acélkamrákat épit 250 
ezer dollár költséggel. Ezekben 
az acélkamrákban a betörőt mér- 

ges gázok fogadják. A gazdák az 
ajtó kinyitásakor fejlődnek ki. Az 
e célra szolgáló vegyszerek a fal- 
résekben vannak. A banditák el- 
len fegyvernek tervezett gáz össze- 
tételét tenmészetesen titokban tart- 
ják. 

Az amerikai vicclapok ezzel kap 
csolatban most arról tréfálóznak, 
hogy a gangszterekről végre jó 
cselekedetet várhat a világ, mert 
bizonyára meg fogják találni azt 
az univerzális védőszert; amelyet 

a mérges gázok ellen eddig hiába 
keresett a vegyészek egész serege. 

ltalmérési engedélyi kérnek 
az amerikai szinházak 

Az uj ameriai berendezkedés- 
nek eddig egyetlen zavartalan si- 
kere az alkoholtilalom megszün- 
tetése volt. Most már az állam adó- 
hivatalon keresztül ömlik az alko- 
hol tengere áz amerikai élet vér- 
keringésébe. Milyen kő gördült le 
a világ alkoholkapitalizmusának 
szivéről a „nedves" győzelemmel! 
= elég volt ehhez figyelemmel ki- 
sérni a nemzetközi polgári sajtó 
örömujjongó reklámcikkeit. Ázt 
kellett látnunk hogy valóban a 
korszellem győzött: legyőzte a 
magasabbrendii embert, - de 
nemcsak a csapszékfronton. 

Amikor annyit beszélnek a mü- 
vészetek, igy a szinházak válságá- 

mert itt tiszitjá 

összefüggése mutatkozik 
ról, a dolgok érdekes, tanulságos 

meg a 
nevwyorki szinházak, különös, de 

ki olcsón é 

ugylátszik magától értetődő moz- 
galmában. A közönség a szinházat 
faképnél hagyta, ő tudja miért, te- 
hát a szinház keresi a közönséget. 
s mi az, amitől az amerikai szin- 

házak jegyeik fokozottabb kelen- 
dőségét remélik? Megtudjuk hogy 
tárgyalnak az állami alkoholellen- 
örző hivatallal; adjanak a szinbá- 
zaknak engedélyt a szeszesitaloi 
árusitására. 
Hát helyben is lennénk. A szin- 

ház, mint korcsma, - idáig sü- 
lyedtek le a világot jelentő desz- 

kopott 
zsiros 
flényfoltos 
ruhájá:t 

. - 

vigye 

g 

forradalmi" 

elillant. 

nappal később az egyik 
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gyobb szellemei szólhatnának ámuló, a lelkesülő emberhe, 2 berugott embereknek akarnak kad. 

ujitás A 8ez a jitás. inha 
borosílaskó, a söröspalack ei 1 
pálinkás stamperli nélkül is mi csak kegyeletbői hagyja áni 
jutni az irodalmi ideált. Kopot 
sablonok semmitmondó, léh, vál tozatai ülték meg csömörükkel 
publikumot amely már utálkozit 
de nem tudja, mit akarjon, mert nincs jelene és nem hisz a jövőjé- 
ben, 

ni minden mindegyet 

Tárgyalás, amelyből 
kitudódik, ho ravasz 

: a rókának még 
a bőre is 

(KOLOZSVÁR) Egy kapualjban 
dődött, a Piata Mihai Viteazul. Hersch Gizella hét rókaprémre alku. dott Izsák Simon kolozspári szücesel 4 prémek egy zsákba poltak begyömöszől pe, amelyet eddig még isrmeretlen pa. 
rasztember tartott és mindig cipelt 
Hersch Gizella után. Ugyanis a nó zug. 
kereskedő volt s igy akarta elkerülm 
az esetleges hatósági beleavatkozást, mert engedély nélkül árult. 

Elég az hozzá, abban a bizonyos ka- 
pualjban alkudoztak a kereskedőpel. 
Nagyon belemelegedtek az alkuba, mi 
közben a paraszi, akinek a nepe után 
a prémtulajdonos sohasem érdeklődőtt, 

együtt. Megjegyezzük, hogy a rókának 
még a bőre is rapasz. Amikor az eladó 
észrevette, hogy nemlétező árura al 
kuszik, meggyanusitotta a vevőt... 
- Maga az oka - kiállott.. - 

Maga játszott közre, hogy az a paraszt 
meglógjon. 

A kereskedő csufot mondott. Hersch 
Gizella pedig a rendőrségre rohant. Is 
meretlen tolpaj ellen feljelentést tett.. 
Majd becsülefsértésért beperelte Izsákot. 
A tolpajt mindezideig nem fogták 

el, de Izsákot beidézték a járásbiróság- 
ra. A tárgyalást ma tartották meg. A 
pádlott beismerte a becsületsértést, de 
Lusztig Kálmán ügyvéd bebizonyitotta, 
hogy előzőleg a sértett sulyosan meg- 
rágalmazta. 4 járásbiróság felmentő 
itéletet hozott. 

.............. 

- A halál a lakodalmas asztal- 
nál. Különösen tragikus körülmé- 
nyek között halt meg egymásután 
hat ember, akik még néhány hét 
tel ezelőtt együtt ültek egy lako- 
dalmas asztalnál. Egy Tacces0 
nevü lisszahoni artista két baráljá- 
nak és a felesége szüleinek társa- 
ságában ünnepelte esküvőjét. Két 

barátja 
agyszélhüdés következtében el- 
hunyt. Négy nappal később az apó 
sa olyan szetencsétlenül esett el a 
uccán, hogy még aznap kiszenve 

dett. Egy héttel később másik ba- 
rátja tüdőgyulladásban megbetege 
dett és hat nap mulva meghalt 
Alig néhány nappal később az 
anyósa halt meg és egy hétre fá 
a felesége, akin komoly komplikáli 
vakbélmütétet végeztek. Ezek 4 
tragikus szerencsétlenségek annyi 
ra hatottak Toccesóra, hogy büs 
komorságba esett s a napokban 
öngyilkosságot követett el. Agyon 
lőtte magát anélkül, hogy bucs! 
levelet hagyott volna hátra. 

UM 

Nem egyedül, a rókákkal 

.
.
.
 



evfolya 

ár am napat keli elveszítenie a aibértőnek 
a hürokratizmus utvesztűjén, csak arrai 

sincs rendelet, hol lehet megkeresni a vesztességet 
(KOLOZSVÁR.) A pénzügyigaz- 

gatóság hónapról-hónapra szigoru 

fendeletet ad ki abban az értelem- 

ben, hogy a házbérszerződéseket 

letékeztetni kell. A rendelet vég- 

fohajtására, amint ismeretes, egy 

osztály van szervezve, az ugyneve 

jett illetékügyi osztály a pénzügy- 

igazgatóságon. Ide kell benyujtani 

a házbérszerződéseket, itt illeté- 

kezik, itt irják rá a záradékot a 

bérszerződésekre hogy az illeték 

leróvatott. 
Ez a pár mondat, amit itt leir- 

tunk, igen egyszerü. Olyan sima 

mint egy vihar nélküli tó, olyan 

árnyéktalan, mint a Medárdus 

átáni negyvennapos esőt követő 

aranyszinü napfény. 
igen ám, de a gyakorlat egészen 

mást mutat. 
Nevezetesen: 

Az a középszerüű boldogsággal 

megáldott halandó, akit lakónak, 

illetve bérlőnek nevez a jogi meg- 

határozás, először is lakbérszerző- 

dést kell, hogy csináljon. Ma fis- 

kális nélkül szerződést csinálni s 

hogy őszinték legyünk, annyit je- 

lent, mint a falra hányt borsó. 

Mert lehetnek benne kifelejtett 

vagy fölösen odaszurt passzusok, 

amelyek per, illetve sulyos költsé- 

gek alapját jelenthetik. 
Tehát a partáj elmegy a fiská- 

Eshoz, két szerződést csináltat s, 

ha jóban van a prókátorral, akkor 
megussza száz lejért és megussza 

egy délelőttel. 
A másik nap a lakó felmegy a 

pénzügy illeték szakosztályához a 
szabályszerüen lebélyegzett szerző- 
désekkel. Reggel kilenc őrakor 

e 3 

naponta kétszáz főnyi tömegen ke- 

resztül vergődnie. 
Miután rendszerint százötvenen 

és kétszázan torlódnak fel egy 
ilyen aktusnál és mert csak reggel 
kilenetől tizenegyig tart az egyedül 
üdvözitő illetékezés, ha szerencséje 
van, sikerül benyujtani a tisztvi- 
selőnek az iratokat amelyre azt a 
stereotip választ kapja, hogy tes- 
sék holnap jönni a nyugtákért. 
Tehát a második délelőtt is el- 

uszott a szerződés illetékezésénél. 

Harmadnap a nyájas bérlő „ur" 
elmegy a nyugtákért. Természete- 
sen reggel kilenc óraikor és hogyha 
fatális szerencséje van. 11 órára si- 

kerül neki megkapnia a nyugtá- 
kat, tehát már három napja ment 

Mociu, Taárgu-Mures, Brasov, 
Ploesti-en keresztül. - Indul 
Kolozsvárról hétfőn és csü- 
törtökön délután 3 órakor. 
Indul Bucuresti-ből vissza 
szerdán és szombaton dél- 
után 3 órakor. 
Menetjegy . . . Lei 400 

Menettérü jegy. , 700 
Információk és jegyek Kolozs- 

varon az autóbusz állomásnál. 
elefon 155 szerezhetők be. 

fuccsba... De ha csak egy kicsi 
pechje van, még a negyedik napot 
is ráfizeti az illetékeztetésekre. 
Mindig tiszteltük az adminisz- 

trációk formáit. Mindennek elle- 
nére csak egyet nem értünk meg. 
Miért kell a bérlőnek három vagy 
négy napot elvesztegetnie két-há- 
roem vagy ötszáz lejes illetékezési 

(VARSÓ.) Constantin Cantacuzi- 
no herceg tegnap sulyos repülősze- 
rencsétlenséget szenvedett Varsó 
közelében. A herceg egy lengyel 
pilóta repülőgépén felszánt, de 
motorhiba következtében a gépnek 

(KOLOZSVÁR.) Azt már bizo- 
nyara tudja a kedves olvasó, hogy 
ezek a lakók manapság milyen 
rosszul fizetnek. 
Tumbasz Albert kolozsvári há- 

zigazda ezért eresztette bunak a 
fejét az idén, egy napsütéses ápri- 
lisi délután. Kilépett a kapun 
Nagyot gondolt. Menni kezdett. El 
felejtette, hogy felesége van. Csak 
azok a sőlher lakók jártak az eszé[ 
ben. És egyszer csak az ország- 
uton találta magát. Ránézett ke- 
mény bakkancsára és massziv sé-! 
tapálcájára: aztán ment tovább. 
Tovább-tovább. Kiskabátban és 
celt-nadrágjában egyáltalán nem 
érezte a hideget. 

Amikor bealkonyult, Tumbasz 
Albert már tisztában volt azzal, 
hogy mi a célja 

- Meg fogom látogatni Szerbiá- 
ban az édesanyámat - monmogta 
magában. Még akkor is erről áb- 
rándozott, amikor harmatos me- 
zőn egy bokor alján álomra haj- 
totta a fejét. Másnap korogni kez- 
dett a gyomra. Az 53 éves vándor, 
aki a világháborunak adta egyet- 
len tehetséges fiát, pénz nélkül 
éhesen indult tovább. A közeli fa- 
luig ment. Ott betért a legelső ház- 
ba, bemutatkozott és kijelentette, 
hogy nagyon éhes, adjanak enni. 

csehszlovák gabona 
(BUKAREST) Az utóbbi időben 

a román gabonakivitel Bécsben 
Pozsonyban rendkivül nagy akadá- 

lyokba ütközött, aminek következ- 

tében a kivitelt eszközlő érdekeltek 
nem győztek eleget panaszkodni. 
Arról volt szó ugyanis, hogy mind- 
két város felé irányuló kiviteli 
ügyleteket a bécsi, vagy pedig a 
pozsonyi tőzsde által leszögezett 
szabályok és elfogadott szokvá- 

] nyok alapján kötötték le. amiből 

eljárásnál, de ha ezt mégis vala- 

hogy megértjük vagyis azt, hogy 

nem lehet leegyszerűsiteni a dol- 

gokat elemi iskolai nivóra, azt 

már igazán nem tudjuk sehogyan 

sem kikalkulálni, hogy tudja meg- 

keresni az elvesztett négy napnak 

az értékét az, akinek lakbérszerző- 

Aését illetékeztetni kell. 

Lezuhant egy repülődépről Cantacuzino 
herceg és sulyos agyrázkodást szenvedelt 

kényszerleszállást kellett végrehaj- 

tania. A kényszerleszállás nem si- 

került s a gép lezuhant. 
A lengyel pilóta szörnyethalt, 

mig Cantacuzino herceg su- 

lyos agyrázkódást szenvedett. 

Szerbia felé iadutt vándorutra a házi- 
gazda, mert elheseredett, hogy 

lakói nem fizetnek 
Adtak. Azt, amit kért. Szalonnát 
kenyeret. És azt is, amit nem kért: 
Szerencsekivánatot. Másnap éjjel 
már egy istállóban... harmadnap 
pedig egy csünben aludt. Végül a 
szénapadlásig vitte fel az Isten a 

dolgát. Két hét mulva Temesvárra 
érkezett. Egyedül. Végig gyalog. 
Ebben a nagy - részére idegen - 
városban nem maradt sokáig: 
Zsombolyára ment. Pontosan a 
szerb határ mellé. De hamarosan 
megállapitotta, hogy a határt na- 
gyon őrzik, hogy utlevél nélkül ne- 
hezen lehet átslisszolni. 

Az öregedő volt vasutas, féri, 
háztulajdonos visszaindult. Vissza- 
felé a padláson kezdte és esőben, 
fejezte be könnyelmü vándorutját. 

Itthon ismerősei előtt Tumbasz 
Albert rekedten, rongyosan tárja 
fel helyzetét. Csak azt az egyet 
sajnálja, hogy az uton még egy 
cimbora sem akadt, akivel gondo- 
latait megoszthatta volna. És fele- 
ségére azért neheztel, mert ugy 
hallotta, hogy az asszony meggya- 
nusitotta valakivel. Ugyanis eltü- 
nése utáni napon a rossz lakónő - 
özvegyasszony - elköltözött... 
Hiába, ilyenek a feleségek. A 
férjekről, oh, igazán ne beszél- 

jünk. 
P. J. 

Sulyos károkat okozoltt az oszirák és 
export Komániának 
azonban a román exportőröknek 
csak káruk származott, A kivitel- 
"nél ugyanis nagyon sokszor előfor- 
dult, hogy az elfogadó fel kifogá- 
solta a minőséget, vagy pedig 
egyéb kifogásokat emelt és ilyen- 
kor az átvétel körül döntő szava 
volt a bécsi, illetve a pozsonyi 
tőzsdebiróságnak, mely rendsze- 
rint a megrendelők javára dön- 
tött. 
A román gabonakivitel érdekelt- 

jei a sorozatos kellemetlen tapasz- 
talatok következtében a román 
kormányhoz fordultak segitségért 
és kifejtve, hogy a bécsi és po- 
zsonyi eljárás milyen nagy káro- 
kat okoz a román érdekelteknek, 
a kormány közbenjárását kérték. 
A kormány gazdasági bizottsága fog 
lalkozott a kiviteli érdekeltek pa- 
naszával és ugy határozott, hogy 
a kérdés megvizsgálásával és az 
esetleges inditványok megtételé- 
vel az erportőrök szövetségét biz- 

ea meg. 
Az exvertőrök szövetsége fag- 

lalkozott is a kérdéssel és miután 
megállapitotta, hogy a panaszok 
ténvyieg méltányosak, ugy határo- 
zott, hogv a román kereskedők a 
kiviteli ügyleteiket ezentul ne a 
bécsi és pozsonyi feltételek alap- 
ján kössék meg, hanem kizárólag 
a londoni és rotterdami tőzsdei 
szerződések alapján. A szövetség 
azt is elhatározta, hogy mindazo- 
kat a kereskedőket, akik a határo- 
zatnak nem vetik alá magukat és 
szerződéseket továbbna is a po- 
zsonyi és bécsi tőzsdék szabályai 
alapján kötik meg, kizárják a szö- 
vetségből. Ez azt ielenti, hogy 
ezek a kereskedők többé nem vi- 
hetnek ki külföldre gabonát. 

A szövetség a határozatot közöl- 
te a nemzeti kiviteli intézettel és 
a földmüvelésügyi minisztérium- 
mal is hogy ezt a határozatot tel- 
jes érvénnyel végrehajthassák. 

Társadalmi élet 
(-) Turista találkozó Biharfürceden. 

A Kolping Legényegylet turista szak- 
osztálya junius 24-én autós kirándulást 
rendez a Dregán-völgyön fel Biharfü- 
redre az országos turista találkozóra. 

Részvételi dij vendégeknek 110 lej, ta- 

goknak 100 lej. Jelentkezni lehet min- 

dennap a legényegyletben (Str. Baron 
L. Pop 3.) Jelentkezési határidő péntek 
este 10 óra. Bővebb felvilágositást a 
legényegyletben. Vendégeket szivesen 
lát a szakosztály vezetősége. 

(-) Virágünnep a Szentferencrendi 

templomban. Tegnap délelőtt virágillat- 

tól volt terhes a Szentferencrendi temp- 
lom. Ugyanmis a 9 órai szentmise kere- 

tében fényes külsőségek mellett tar- 
tották meg a Páduai Szent Antal és 
liziói kis Szenmt Teréz tiszteletére min- 

den évben szokásos liliomok és rózsáik 
megáldását. A bensőséges ünnepély 

után a lelkes hivők a templomot Mlom 
és rózsacsokrokkal árasztották ell. 

(-) Kirándulás a volt Zichy csepp- 
kőbarlang környékére. A „Mured' turis 
ta szakosztály junius 24-én változatos 
programumal autós kirándulást rendez 
Utirány: Sebesvár, Királyhágó Rév és 

a svájci szépségü Sebe Ksőrös völgy- 
be, ahol megtekintik a volt Zichy csepp 
kőbarlangot és ennek környékét. Meg- 

emlitésre méltó, hogy erre a turára pa- 

zarul tul felpakkolni mem szükséges. 
mert a cseppkőbarlangi turista vendéglő 
tulajdonosa, Hont György, turistáknak 
olcsó és kedvezményes árakat számit, 
Fürdőzés a Sebes Kőrösben Turaveze- 
tők: Györke Márion és Darvas Dezső. 

Részvételi dij 115 lej. Erre a turára 
ajánlatos péntek estig előre jelentkezni 
az „Unió" papirkereskedésben Sr. 
Memorandului és Darvas fodrásznál, 
Motlor-ut 112. szám alatt. Vendégeket 
szivesen lát az egyesület vezetősége. 

Hirdessen 

a „JÓESTE
T!"-ben 
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(7) 
Richard nagy érdeklődéssel hall 

gatta Bulbeen ur beszédét. Nem 
sokat tudott Lord Willitről és 
csak azóta érdeklődött iránta, 
amióta Gracet ismerte. Szereteti 
volna még többet hallani, de Lady 
Geeraldine meglátta és magához 
intette. 
Élénk beszélgetésbe kezdtek. Ri-, 

chard pedig igyekezett meglátni, 
hogy kinek a beszélgetését hallgat- 
ta ki az előbb. Az egyik tényleg 
Bulbeen ur volt, a londoni arany- 
ifjuság tipikus alakja, aki éles 
nyelve miatt nem örvendeti nagy közszeretetnek. 
A másik, IHing rögtön felismer- 

te, Lucas Ánthony volt, a szinmüű- 
vész, aki fiatalkorában Amerikába 
ment, ott világhirnevet és tekinté. 
lyes vagyont szerzett és most ha-) 
zajött, hogy müűvészetét hazájá- 
ban csillogtassa. Itihon tárt karok- 
kal fogadták, mert nemcsak első- 
rendű müvész volt, hanem intelli- 
gens, szellemes és mindenekfelett 
uriembernek ismerték A hölgye- 
ket, persze, leginkább külseje hó- 
ditotta meg, sok rajongója akadt 
vállas karcsu termetének, mélytü- 
zü fekete szemének, másoknak in- 
kább tetszett gyönyörüen hajlott 
sasorra és finom metszésü szája. 
Arckifejezése kissé unott volt, de 
a detektiv megfigyelte, hogy leple- 
zetlen érdeklődéssel nézi Lord 
Willitet. 
A lord most karosszékben ült és 

elmerülten beszélgetett egy ismert 
bankárral, Wall George-zsal, aki 
csak abban különbözött a többi 
emberektől, hogy gyürüi és nyak- 
kendőtülje brilliánsai elkápráztat- 
ták a néző szemét. Nagyon érde- 
kelhette a bankár előadása, mert 
arca teljesen elvesztette rendes ki- 
fejezéstelenségét. Most egészen kö- 
zel hajolt hozzá és izgatottan kér- 
dezett valamit. 

- Richard, 
nem figyel rám, vetette szemé- 
re Lady Geraldine - ne mentege- 
tőzzön, - előzte meg a fiatalem- 
ber tiltakozását - persze, itt any- 
nyi szép leány van nem csodálom, 
ha már közéjük vágyik. Igazán, 
fiam, meg is nősülhetne már, - 
tette hozzá élénken - kora, van] 
gyona, állása megvan hozzá és 
akkor talán jobban is vigyázna az 
életére, nem kockáztatná állandóan 
iholmi csempészek és rablógyil- 
kosok miatt. A végén egyszer majd 
ráfizet. Igaz? 

Akárcsak 
hallanám. 
-- Ugy-e, ' is ezt mondja? -- 

mondta hájesan a háziasszony. Az. 
tán huncutul mosolygott. - De 
Vivian néni nem tudja, amit és - 
dok - És a fiatalember kérdő 
arckifeijezésére hozzátette. - Azt, 
hagy maga azért nem figyel rám 
mert van it egy leány, - a ezom- 
szédos szalon felé intett - ak 
miatt talán még kedves rablóiról 
is lemondana. Nem, ne tiltakozzon 
- és kezét bizalmasan Richaird 
karjára tette - megsugom, már ő 
is érdekiődött maga után. 

(Folytatjuk.) 

muaga egyáltalán 

Vivian nénémet 

Hurolt irredentizmussai vádalják 
a nagyvára i orthadox zsidó hithözséget 
l (NAGYVÁRAD) A nagyváradi 
orthodox hitközségnél névtelen fel- 
jelentés folytán koholt vádak ügyé- ben a kultuszminisztérium vizsgá- 
latot rendelt el. A vizsgálat lefoly- 
tatását a minisztérium kebeléből 
delegált egyik osztályfőnök végez- 
te. A több napig tartó hivatalos el- 
járás végén a miniszteriális dele- 
gátus kijelentette, hogy a hitköz- 
ségnél semmi néven nevezendő 
olyan kifogást nem talált, amely- 
nek alapján a hitközség vezetői, 
vagy a hitközség bármely tagja el- 
len is még csak fegyekmi eljárást 
inditani lehetne. Mindezek ellenére 
a miniszteri tanácsos kijelentette, 
hogy kellemetlen impressziókkai 
távozik el a virsgálat szinteréről; 
mert szomoruan kellett megállapi- 
tani azt, hogy a hitközség jegyző- 
könyvét az állam nyelve mellett 
magyarul is vezetik. Ez burkolt ir- 
redentizmus - jegyezte meg a mi- 
niszteri kiküldött és a hitközség ve 
zetői és a vizsgálatnál jelen levő 
tagjai meglepetéssel hallották a 
különös megjegyzést és az irreden- 
tizmusra vonatkozó vádat, annál is 

inkább, hiszen mint a miniszteri 

biztos is megállapitotta a hitköz- 
ség jegyzőkönyvét románul is ve- 
zetik, miért volna irredentizmus 
az, tehát, hogyha a hitközségnek 
azon tagjai, akik még mindig nem 
tudják az állam nyelvét, pontos 
betekintést nyerhessenek a nem 
kis fontosságua egyházi ügyek ve- 
zetésébe. A nagyváradi orthodox 
hitközséget sohasem vádolhatták 
irredentizmussai, hiszen e 
minden egyes tagja pontosan 
siti állampolgársági kötelességét 
ILojális polgára az államnak s ez- 
előtt ötven évvel senkinek sem ju- 
tett eszébe a nagyváradi orthodox 
hitközséget akkor, mikor németül 
vezették a jegyzőkönyveket, ma- 
gyarul pedig nem, amelynek oka 
kizárólag az volt, hogy a hitköz- 
ség tagjai százszázalékosan csak a 
német nyelvet birták tökéletesen 
s ez ellen senkinek sem jutott eszé- 
be sem a hatóságok, sem egyházi 
vezetőség részéről kifogást emelni. 

Hisszük, hogy a miniszteriális 
kiküldött véleménye nem hivata- 
los, hanem csak egyéni maradt. 

Százhusz emberpalánta elinöu 
a gyermekparaöicsom felé 

Ula élet a lombi eroőő fái alatt 
(KOLOZSVÁR.) Vasárnap dél- 

előtt küldte ki a városi főorvosi 
hivatal az első gyermekcsoportot 
négyheti nyaralásra a Lombi gyer- 
mek-kolóniára. Reggel 9 órakor 
apró emberpalánták gyülekeztek a 
Cogalniceanu-ucca 4. szám alatti 
helyiségben. Néhány perc mulva 
két gyermekekkel zsufolt autóbusz 
érkezett, mely a Denmata-gyári 
munkások gyermekeit hozta, hogy 
a városiakkal együtt induljanak a 
lombi gyerekparadicsomba Aztán 
megindultak a gépek. A célhoz 
vezető ut meglehetősen rossz... 
Félórai döcögés után feltünnek a 
Lombi-erdő öreg tölgyei. A nya- 
raló épületei pár száz méterre van- 
nak az erdő szélétől. 
Az első órák Florean igazgató 

rendelkezéseivel és a vihorászó em- 
berkék elhelyezésével teltek el. 
Sorra jártam a termeket. Egyszerü, 
tiszta hálószobák, mellettük ugyan 
csak tiszta betegszoba. Emellett 
higiénikus mesdó- és fürdőszoba. 
Az ebédlőben ép teritettek. Egy- 

szerre mind a százhusz gyermek 
kényelmesen elfér benne. Itt az 
igazgató kedves jóságos felesége 
fogadott. Elmondotta, hogy a kis 
nyaralók napi programja a szabad 
levegőn való játszás és napi hat- 
szori étkezésből áill. 
- Lehetetlen, hogy meg ne hiz- 

zon egy is - mondja bizakodva. 
- Mindennap kilátogat dr. Maior 
városi főorvos, aki ellenőrzi a gyer 
mekek egészségi állapotát. 
Kimentünk a konyhába is. 
- A fürdésre én magam vigyá- 

zok fel, - folytatja tovább -, 
hogy csak tápláló kosztot kapja- 
nak az üdülő csöppségek. 
Az udvaron a gyermekek már 

játszadoztak. 125 emberpalánta 
nemzetiségi és felekezeti gyülölkö- 
dések harcterétől távol egy csoda- 
szigeten a háborgó óceánban, gond 
nélkül szürcsöli a gyermekkor 
édes nektárját... És, sajnos, csaik 
négy hétig... És mindez dr. Vlad 
városi főorvos és Florean tanár 
érdeme. 

Megint elhalasztották a sikkasztó vásárhelyi köztisztviselők bünperének tárgyalását 
(MAROSVÁSÁRHELY) Tegnap 

tárgyalta az itteni törvényszék Po- 
ráv-Anastaziu tanácsa Csibi Endre 
és társai sikkasztási ügyét, akik 
hatalmas összegekkel károsították 
meg a városi tanácsot. A taxabe- 

i e 

A Épnomunkás-mozgóban: 

vételeknél = éveken keresztül . 
manipuláltak Csibi irányitása mel- 
lett olyképpen, hogy a beinkasz- 
szált összegekről hamis nyugtákat 
állitottak ki, közben megszámlál 
hatatlan esethen közokiratot ha- 

1 

-ba 

vnágszenzáció! 

ERANK 
meta 

LLOYD. 

Cavalcade 
A világ eddigi legnagyobb filmje, 15.000 szereplő. Történik 1900-1933. Noel Loward szindarabja. Rendező: 

Helyárak 10 és 12 lej. 

Világsiker! 

X
X
X
X
X
x
 

Szerdán délután 6 őrakor: 10 

misitottak, csaltak és visszaéléseket követtek . oahöd hosszabb ideje folyik , mer 
az egyik, hol a másik vádlott jelent meg, a birósá 
elnapolta a tárgya st. 
azonban az ügy kezd tragi 
válni, mert a másodrendi y 
sulyos tüdőbajjal 
nagyon halvány remén ys csegtet atekintetben, bogy ér k is ülhet a vádioitak padjár, h A mai tárgyaláson Butu, e tőügyész azt javasolta, hogy róság válassza külön a Csibi e. tét a Pokornyiétól, azonba 
ság ugy döntött hogy m 
amig a vádlottak életben Vanna az ügy a maga együvéta 
miatt el nem válasziható a tárgyalást elhalasztotta. Most tán az a kérdés, hogy vajjon az tárgyalást megéri-e a szerencsét. len másodrendü vádlott. 

SZINHAZ és MO7I 
A MAGYAR SZINHAÁZ MU. Hétfőn esie 0 órakor: Ihász agn léptével mint v. Ember 2 hid alat, 50, 40, 50, 20, 15 és 10 lejes hely. 

árakkal 

kuse 

ádlott 

indaddi, 

Kedden délután 6 órelkor: 10 lejes hely. 
árakkal Sárga Ulom. 

Kedden este 9 órakor. 
Mihály felléptével 
szándékkal. Bünügyi történet. 50, 
40, 30, 20, 15 és 10 lejes helyárak. 

lejes hely 

Premier! Fekete 

árakkal Sárga Hom. 
Szerdán este 0 órakor: 20 lejes helyárak 

—kal Lehár Ferenc 
Dróőtostót. 

Csütörtökön délután 6 órakor: 

renc nagy operettje. 

AZ OPERA-MOZGÓ MUSORA: 
Hétfőn kedden Kettős miü- 

sor (két film) egy helyért: 
Hétfőtől: Csók a Hikör előtt. Fodor 

László nagyikserü szindarabja fi- 
men. Főszerepben: Nancy Carol és 
Lukács Pál. 

Csütörtökön: A szerelem oltára. 81l. 
via Sidney németül beszélő világ- 
filmje. 

ROYAL-MOZGÓ MUSORA 
ton és vasárnap. Keltős 

müsor (2 film) egy helyárért: 
I. Imádom magát. Premier. Nagy- 
szerü zenés vigjáték. Csodás kiál 
litás. Főszerepben: Constance Jum- 
mings (Amerika Gaál Franciskája). 
II. Extase. Főszerepben: Hedy Kis- 
ler, Miss Ausztrália. Helyáraik 15 és 
20 lej. 

Vasárnap d. ec. matiné: Nebánisoirág. 
Anny Ondra. 
ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ 

MUsSOoRA: 
Hétfős 5, 7 és 9 órakor: C- 

pvalcade A világ eddigi leg- 
nagyobb filmje. Tizenötezer sze- 
replő. Történik 1900-1933. Noel 
Coward szindarabja. Rendezte: 
Erank Lloyd. Németül beszél. Fő 
szerepben: Clive Brook. 
zam 

A bécsi Hakoah nemzetközi 
uszóversenyének főbb eredmé- 
nyei: 200 m. hölgy melluszás: 1 
Rover holland 3 p. 17.1 mp. 100 
m. hölgy gyors: 1. Den Ouden hol- 
land 1 p. 07 mp. 2. Timmenmann 
osztrák 1 p. 11.8 mp. 3. Lenkei 
Magda magyar 1 p. 12.9 mp. 50 m. 
Svoboda cseh 27.4. 400 m. gyors 
1. Costoli olasz 5 p. 14 mp. 2. Len 
gyel Árpád magyar 5 p. 14.2 me 

z 4x200 gyorsuszóstaféta 1. 

üg 

n 
n 1 

rendszeregi 

Ezuta 

nabirs- 

Előre megfontol 

magy operettje, 

10 lejes 
helyárakkal Sárga ilom. 

Csütörtökön este 0 órakor: 20 lejes 
helyárakkal Drótostót. Lahár Fe. 



u. évfolk. 

EST.) A romániai fa- 
mukAi mindig sulyos elége- 

konág mutatkozik a bel- és kül- 
ldi faellátás ügyében. A közis- 

Caps ugyanis, amely vállalat- 

izonyos visszaéléseket tapasz- 
Fa minisztérium, olyan hatal- 
versenytársnak mutatkozik a 

in fakerekedelmi cégekkel 
nben, hogy most ezek kénytele, 

óriási erőfeszitéseket tenni 

a hogy már most az őszi és téli 
ikségletükről gondoskodjanak. 

Erre késztette ezeket a vállala- 

kat az a tény is, hogy állitólag 
CFR az olcsóébb dijszabásokat 

nyári idényen tul aligha fogja 

eghosszabbitani és emiatt kény- 

len már most lefedezni szükség- 

leiket. Ugyancsak hallani lehet 

ról, hogy a Móc-vidékekre en- 

élyezett féláru vasuti dijszabást 
egvonják, még pedig azért, mert 

en a vidéken termelő szövetkeze- 

k alakultak és csak ezeknek en- 

Méyik a kedvezményeket. 

jután az idén Magyarország felé 

hatalmas tételek szállitása válik 

edékessé (25 ezer vagon tüzifa), 
magáncégek a Caps megkerülé- 
vel betörtek ajánlataikkal e 
era, még pedig több, mint 6' 
e vagon export tüziiára tettek 
mnlatot Magyarországnak. Tehát 
vállalatok teljes erővel feküdtet 

te a faüzletekbe annál is inkább, 
et állitólag a minisztérhum fel 
rja oszlatni a Caps monopoliu- 

ot, mert nem találja meg annál 

wámitását. 

A romániai állatkivitel Olasz- 
szág felé egyelőre szinte, mond- 
ini kellemetlen defektusokat 
ul el. Ugyanis a román-olasz 
latkiviteli szerződés igen terhes 
egszoritásolkat tartalmaz Romá- 
ia felé, amennyiben az állatkivi- 
ből származó előnyöket, amely 
ománia felé voltaképpen károso- 
ést jelent, Románia olykép akarja 
ártalanitani, hogy egy klauzulá- 
an olasz részről előnyben résre- 
iik a román petróleumot. 
Tehát Románia ezidőszerint ugy 
ólván mindent a petróleumra 
hitett fel, mert a kormány elha- 

ebb cikkeket hozza be az ország- 
4 általában a bevitelt minimális- 
A szoritja le az országban. hogy 
, legyen szükséges sok devizát 
ozni. 

Ezzel szemben a deviza állomá- 
yát ugy akarja növelni, hogy 
Főlenmot szálit külföldnek és 
mek a révén csakugyan komoly 
ételre számíithat. 

ajlay kérdés azonban az, hogy 
lendók lesznek-e a petróleumot 
vó államok Romániától vásá- 
at akkor, ha az nem hajlandók 
K vissz-üzletet kötni. 

kye könnyen megtőörténhetik 

onb az, hogy ahhoz az Ameri- 
e. fordulnak majd petrőleum 
ő, rzésénél, amely eddig is igen 
trél ersenytársa volt a romániai 
1e emnak még pedig sokszon 
Keten engedett eszközökkel is. 

égtelen azonban az, hogy 
mnia deviza állományát feltét- 

nővelni kell, miután ezt kül- 

Hrozta hogy csak a legszüksége- 

földi adósság tőrlesztési kötelezett- 
ségei feltétlenül megkövetelik. 

ÍIgen érdekes tényként emlitjük 
fel azt, hogy az olasz kormány 
nemrégen életbeléptette a deviza 
korlátozó rendeletet, amely külö- 
nőösen azokat érdekli közelről, akik 
külföldről szállitottak árut Olasz- 
országba. Ezek közöltt szinte első 
helyen a romániai állatexportőrö- 
ket emlithetjük meg, akik számá- 
ra az olasz piac rendkivül jelentős. 
Amikor az olaszok életbeléptették 
a devizakorlátozó rendelkezést, 
a román exportőröknek Körülbe- 
lül 20 millió lejes követelésük volt 

(PETROZSÉNY.) Megdöbbentő 
szerencsétlenség történt szombat 
délután a petrillai Deák-bánya be- 
járatánál. A lónyai volt Goldmann 
féle fürésztelepről egy farönkkel 
megrakodott szerelvény haladt az 
iparvágányokon a petrillai Deák- 
bánya felé. Eközben ugyanazon a 
sinpáron Lónya felől két üres vil- 
lamosmotor a legnagyobb sebesség 
gel száguldott a petrillai nagy mü- 
helyremiz felé. A villamos motort 
vezető Sándor József csak a hirte- 
len kanyarodónál wette észre az 
ugyanazon a sinpáron haladó ipar 
vonatot. De már nem volt ideje a 
villamos motort leállitani, igy ez 

teljes sebességgel beleszaladt 
az iparvonat utolsó kocsijába, 

amelyben Hedecsan Gligor 31 éves 
nő fürésztelepi iparvonati fékező 
tartózkodott. Az összeütközés kö- 
vetkeztében a villamos motor a fé- 

(BUDAPEST.) Spárta Prága- 
Hungária 5:4 (4:3). Mindvégig 
nyilt és elkeseredett küzdelem után 
a szerencsésebb prágai csapat győ- 

" zött. Az első pencben Frusca Spar- 
ta szerzi meg a vezetőgólt, a 10-ik 
percben Titkos egyenlit, két perc 
mulva Bascinek ismét a Sparta ré- 
szére biztositja a vezetést. A 20. 
percben Turay egyenlit, a 23-ik 

peroben Titkos révén a Hungária 
vezet! A 26-ik percben Bascinek 
azonban egyenlit és a 34-ik perc- 
ben Nejedly a félidő vezetőgólját 
lövi. A mérkőzést szombaton játsz- 
ták le. 

(BÉCS.) UJPEST-AUSTRIA 2:1 
A magyar csapat megérdemelten 
győzött a kupavédő osztrák csapat 
tal szemben, mely Kocsis és P. 
Szabó góljaival szemben csak Sin- 
delar tizenegyesével tudott szépi- 
teni az eredményen,. 

(BUDAPEST.) FERENCVÁROS 
-LORIDSDORF (Bécs) 8:0 (5.0). 
A Fradi mindvégig pomnpás játék- 

uilan erőfeszítésekkei dulgazik a momániai 
fahereskedelem és a petnóleumüzlet 
sem kecsegtet jú eredménnyel 

A román kivitel érdekeltjei a de- 
vizakorlátozás miatt nem juthattak 
pénzükhöz, ami természetesen ag- 

godalommal töltötte el őket. Mint 

értesülünk, az exportőrök Buka- 
restben már megtették a megfelelő 
lépéseket és ennek következtében 

diplomácai uton kisérlik meg, 

hogy pénzükhöz jussanak. A fő- 

városban ugy tudják, hogy az 

olasz kormány nem kiván az 

ügyek elintézése elé akadályokat 

görditeni és ennek következtében 

a közeljövőbeen a követeléseket 
már folyósitják is. A román expor- 
tőröknek tehát semmi okuk sincs 

az olaszországi zdekeltségektől az aggodalomra. 

Iyomorékká lapitotta a peltrillai bánya- 
vasuttal összeütközött villamosmotor 

az iparvonat fékezőjét 
kezőt valósággal összelapitotta, A 
szerencsétlen Nedesan űligort a 
segitségül siető munkások kiemel- 
ték a kocsi roncsai alól, akit a 
petrillai csendőrség és dr. Nagy 
bányaorvos részesitették elsőse- 
gélyben. Az életveszélyesen megsé- 
rült fékezőt kórházba szállitották, 
ahol dr. Lepedatu igazgató-főorvos 
Nedesan ballábát leamputálta. A 
sulyos mütét után Redesan még 
mindig élet-halál között fekszik a 
kórházban A helyszini vizsgálat 
megállapitotta, hogy a villamos 
motor vezetője a szerencsétlenség 
alkalmával ittas volt. A hatóságok 

erélyes vizsgálatot inditottak a ló- 

nyai kincstári iparvasut vezetősége 

ellen, amely a szerencsétlenségért 

felelős, mert a motor vezetésére 

vigyázatlan és szakértelem nélküli 
alkalmazottakat rendel. 

sSPORT 

Hajt a Rözépeurápa Hunában 
Gólzáporral győzött a Fradi a Floridsdort ellen, 
2:1-re verte az Ujpest a kupavédő Ausztriát 

kal verte ellenfelét. A gólokat Ke- 
mény, Polgár (2), Sárossy (2), Rát- 
kay és Toldi lőtték, egy pedig ön- 
gőlból esett. A Fradi remek for- 
mában van, különösen örvendetes, 
hogy Sárossy ismét brilliáns játé- 
kot mutatott s az ő nagyvonalu já- 
tékának tudható be a Fradi pom- 
pás győzelme. 

BOLOGNA. FC Bologna-Bocs- 
kai (Debrecen) 2:0 (2:0). Az olasz 
csapat nagy küzdelem után győ- 
zött. 

Bécs. Admira-FC Napoli 0:0. 
Kladno. Ambroziana (Milano)- 

FC Kladno 1:1 (1:0). 
Torino. FC Juventus-FC Te. 

plitz 4:2. 

A Prágában kitüzött Slavia- 
Rapid mérkőzést keddre halasztot 
ták. 

Budapest. A BBETE 4x100 méte- 
res sikfutó stafétája 41.7 mp.rel 
beállitotta a magyar rekordot. 

mérkőzést a kaposvári 
2:0 (0:0) arányban nyerte. 

UJ SULYDOBÓ VILÁGRE- 
KORD. Newyorkból jelentik, hogy 
Torrance, a nagyszerü amerikai 
atléta saját sulydobó világrekord- 
ját 16.80 m-re javitotta. 

Somogy 

Elet halát harcot vivott 
az U. Resicán és győzöt 

(RESICA.) Rekordszámu közön- 
ség előtt játszották le tegnap dél- 
után az Universitatee-UDR ku- 
paközépdöntőt, amelyet a resiz 
caiak rendkivül durva, emberre- 
menő játék ellenére a hősiesen 
küzdő egyetemi csapat nyert meg 
3:2 (2:2) arányban. A 12-ik perc- 
ben Jónás rugja a vezető gólt, de 
két perc mulya a resicaiak Micu 
révén egyenlitenek. Ettől kezdve 
a játék eldurvul s a bukaresti 
Ceaureanu biró sorra elnézi a re- 
sicaiak durvaságait, A 18. percben 
Lakatos beadásából Moise szerzi 
meg a vezetést, mig a 32-ik perc- 
ben Jónás egyenlit. A második fél- 
időben a játék mindjobban erősöő- 
dik, a resicaiak sorozatos durva- 
ságokra ragadtlatják magukat, En- 
nek ellenére Sepinek sikerül meg- 
szerezni a győztes gólt (25. p.) 

... 

(ARAD.) Ripensia -AMTE 3:1 
(0:1.) Az első félidőben az aradiak 
vezettek Blaskovics góljával. Szü- 
net után a Ripensia erősit, végül 
Schwartz (2) és Ciolac góljaival 
győz. A Román kupa döntőjében 
igy a Ripensia lesz az U ellenfele. 

Szamosujvár. Spárta-Rapid (Ko 
lozsvár) 2:1 (0:0). 

Szatmár. NAC-Törekvés Bar- 
kochba vegyes 10:2 (7:1). Barátsá- 
gos. (Szombat). - Olimpia -Tö- 
rekvés 4:2 (1:1). Bajnoki. (Vasár 
nap). 

Nagybánya. NAC-Phönix 
(0:0). Barátságos.) 

Bukarest. CFR-Kinizsi 3:2 (3:0 
Nemzeti bajnokság. Biró dr. Mo- 
rar. - Macabi-Elbis (Konstanca) 
1:1 (0:0). Ligaselejtező. 

Craiova. TAC (Temesvár) -Crai 
Jovan 10:2 (5:1). 

Nagyvárad. Törekvés-CFR (Ko 
lozsvár) 2:1 (1:0). Ligaselejtező, bi 
ró Oravetz. A kolozsváriak egyen- 
rangu ellenfelei voltak a nagyvára 
diaknak s a Törekvés szerencsével 
győzött Major és Fábián góljaival. 
A vasutasok Orosz révén szépitet- 
tek az eredményén. A Törekvés a 
középdöntőben a szatmári Olimpia 
CFR csapatával kerül össze. 

Kolozsvár kerületi atlétikai baj- 
nokságait tegnap bonyolitották le. 
Eredmények: Rudugrás: dr. Biró 
Lajos KAC 340 em. 400 m. Bodo- 
nyi KAC 55.8 mp. 100 m. 1. Lu- 
pan U 11.6 mp Sulydobás: 1 Hon 

váth KAC 11 47. 1500 m. 1. Wein- 
rioh KAC 4 p. 48.6 mp. Magasug- 
rás: 1. Donogán KAC 165 am. Ge- 
rely: dr. Biró Lajos KAC 40.75. 
3000 m.: 1. Weinrideh KAC 10 p. 
38.6 mp. 800 m.: 1. Bodonyi KAC 
2 p. 10.7 mp. Távolugrás: 1. Lu- 
pan U 655 cm. Diszkoszvetés: 1. 
Bende KAC 34.22. 

Románia-Crisana 0:0. A két 
csapat találkozása váratlanul ered 
ménytelen maradt, bár a Románia 
megérdemelte volna a győzelmet, 
mert többet volt frontban, mint a 
nagy nevekből álló ellenfél. A Ro- 
mániából igen jól játszottak Fele- 
can, Coborzan és Copusan, a Crisa 
nából Szabó és Barátky érdemel 
emlitést. 

2:0 



LEVELEZÉS 
Apróhirdetésekre vonatkozó voi- 

déki érdeklődőknek a lap levele- 
zési ropvatában válaszolunk. 

Uj vállalat garancia, Használha- 
tó, Megrendelés, Munkában részt 
akarok venni, Vidéki ur, Megértől 
élettárs, Gyermekkocsi, Sportgyer- 
mekkocsi, Utazó, Biztos megélhe- 
tés, Nyári, Sürgös, Élelmiszer, Ren ( 
des és pontos fizető, Korrekt ügy- 
jeligékre levelek vannak a kiadó- 
ban, 

A CLUJI ZSIDÓIFAROSOK AGG 
MENHÁZA javára f. hó 18-án, ked 
den este 9 órai kezdettel a „Regal" 
kávéházban nagy müűsorral egybe- 
kötött fagylalt-estély lesz. A közön 
ség kitünően fog szórakozni, mert 
a hölgybizottság minden előkészü- 
letet megtett errevonatkozólag. 
Kérjük tehát a város társadalmát, 
hogy minél nagyobb számban ott 
megjelenni sziveskedjenek. A ren- 
dezőség, (3481) 

NŐSÜLÉSI szándékból kereske- 
delmi jobb vállalat tulajdonosa 
ezuton keresi olyan hozzáillő 40- 
45 év körüli keresztény urinő ko- 
moly ismeretségét, kiben megértő 
élettársat találna. Némi készpénz 
esetleg ingatlan vagyonnal. Kizá- 
rólag komoly ajánlat jön figye- 
lembe véve, fényképpel, teljes 
ceimmel „Discretie biztositva" je- 
ligére a kiadóhivatal továbbit. 

(3431) 

s............. 
2 PARCELLA szoba, konyhá- 

val eladó 12000 lejért. Colonia 

BICIKLI ELADÓ. Str. Márásesti 

JÓKARBAN levő férfi varrógé- 

EGRES, RIBIZKE frissen bo- 
korról. Sir. Galvin7. (3476) 
ELADÓ nagy perolin fecsken- 

dő. Steiner Clemenceanu 2. 
(3447) 

átadó. JÓFORGALMU trafik 
Cim a kiadóban. (3420) 

DOHÁNYTÖZSDE ilutazás 
miatt eladó, Cim a kiadóban. 

(3424) 
CSERÉP: legjobb és legolcsóbb 

az élesdi Léderer-féle, kapható: 
Mundus" rt., Regele Ferdinand 
77., ahol mindenféle fa- és épit- 
kezési anyag, valamint tüzifa ljeg- 
előnyösebben beszerezhető. Tele- 
fon 3-42. (3135) 
JÓKARBAN levő hidmérleget, 

3000-5000 kg. megvételre kere- 
sek. Cimeket a kiadóba. (3380) 

RÉSZLETFIZETÉSRE ház és 
házhelyek Cárámidarilor-uccában, 
bőrgyár közelében. Dr. Ligethy 
Miklós Cluj, Calea Victoriei 30. 

APRŐHIRDETÉSEK 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési 1 

aznapi megjelenésre déli fél 12 óráig lehet feladni a kiadóhivatalban. 

ELADÓ szoba, konyha, pince, 
nagy kerttel 20.000 lejért részletre 
is. Colonia Sopor, volt Bivalyrét. 
Tornyos ház mellett balra. (3488) 
HÁZSONGÁRDBAN 2 gyümőöl 

csös parcella, házhelynek is eladó. 
Értekezni: Cluj, Str. Hárletului 1. 

(3355) 
KEFEKÖTŐ furógép (lábbal 

hajtó) eladó. Marosvásárhely, Str. 
Cálárasilor 15. (3354) 
CSALÁDI házat vennék részlet- 

re. Készpénz 50 ezer. Esetleg 
lörök lakást is adnék. „Jó fizető 
ijeligére. ] (3377) 
BERENDEZETT háztartás el- 

költözés miatt nagyon olcsón el- 
adó. Házasulandóknak alkalmi vé- 
tel. Megtekinthető Str. Paris 53. 
délután 2-3-ig. (3384) 
ELUTAZÁS miatt sürgősen el- 

adó világos hálószobabutor, fote- 
lek, sezlon, más butorok, háztartá- 
si cikkek, befőttes üvegek, fürdő- 
kád. Str. Paris 53. Délután 2-3 
között. (3385) 
PESTI HIRLAP KÖNYVEL 

Szines Regényt, Pengős, Félpen- 
gős Regényt használt, de csak jó 
állapotban vesz a CULTURA 
ANTIKVÁRIUM Cluj, Str. Me- 
morandului 4., hátul az udvar- 
ban. (570) 
UÜZEMKÉPES jókarban levő 
Minerva luxusautó alkalmi áron 
eladó. Cim a kiadóban. (3213) 
ARANYÉRT LEGTÖBBET FI- 

ZET ÓRAKIRÁLY. PIATA MiI. 
HAI VITEAZUL 11. (312) 
ELADÓ BOLTBERENDEZÉS, 

pultok, asztalok, nagy FŐZőKF- 
MENCE. Sir. Fericirei 17. szám. 

(16753) 

háziteendőt. Str. Lemnului 7. (Kő- 

i * 

2 SZOBA, konyha, fürdőszoba, [ 

szép gyümölcsössel kiadó. C. Mo- 
tilor 137. (3440) 

EGY teljesen diszkrét külön- 
bejáratu butorozott szoba jun. 15- 
re kiadó. Cal. Motilor 81. (1927) 

1 

1-2 KOMIORTOS garzon la- 
kást keresek julius 1, vagy 15-ére, 
esetleg konyha nélkül. Cimeket 
kérem a kiadóba leadni. (3472) 

HÁZTARTÁS minden ágában 
jártas urinő elmenne házvezető- 
nőnek, gondozónak, nagyobb 
gyermek mellé anyahelyettesnek, 
üzletbe kiszolgálni vagy kasszá. 
hoz. Vállal olcsó fehérnemühim- 
zést is. „Magányos" jeligére. 

(3475) 
IRODAI vagy pénztárnoknői al- 

kalmazást keres perfekt könyve- 
lőnő. Óvadékkal jeligére. (3478) 

VASUTI hivatalnok fiatal özve- 
gye keres jobb háznál bármilyen 

vári-telep). Péterné. (3403) 
ÁRVA intézetből kereskedő, 

vagy kertészetet tanulni vágyó ár- 
va fiu állást keres, lehetőleg teljes 
ellátással. Ajánlatokat „Teljesen 
árva" jeligére a kiadóba kérek. 

SZÉP helyen fekvő parcellák a 
Feleacului várnnál eladók. Érte- 
kezni lehet Str. Fericirei 17. sz., 
2ik ajtó. (1345) 
asaa 

A P. M. VITEAZUL közelében 
fiatalemberek 100 lejért lakást 
kaphatnak „Tiszta lakás" jelige. 

(3471) 
KIADÓ szoba, konyha, Értekez- 

hetni emeleten, Calea Motilor 33. 

szobával stb. Str. Matei 5. Házmes- 
ternél. (3411) 

BELVÁROSBAN butorozott szo- 
ba kiadó teljes ellátással 1000 lej- 
ért. Cim a kiadóban. 

EGY szoba, konyha szuterinben 
kiadó, Str. Decebal 64. (3399) 

KIADÓ 1 szoba konyha mellék- 
helyiségekkel és egy kis üzlethe- 
lyiség. Calea Regele Ferdinand 
129. sz. (3392) 
KIADÓ külvárosban, gyárak 

közelében jó! bevezetett cipész- 
mühely. nyitoti 

(3482) ] 
KIADÓ kisebb garzon lakás elő- [ 

(3409) 

(3442) 

A gyönyéörii 
és barátságos 

talai ualtani tin Jláthat a közönmnségy 

tencia. Cim a kiadóban. 

MINDENES szakácsnét éves bi- 
zonyitvánnyal keres Ferdinand-ut 
89.. háztulajdonos. (3473) 
ÜGYES cukrászsegédet azonnal 

keresek. Motilor 36. (3479) 
MINDENES ALKALMAZOTT, 

ki idősebb jómedoru főzni tud, 3 
tagu családhoz csakis hosszu időre 
szerény igényekkel, Tordára julius 
15-re felvétetik. Cim a kiadóban. 

(3412) 
TANULÓLEÁNY felvétetik. Mat 

lák hölgyfodrász, P. Unirii 12. 
(Str. Bob.) (3379) 

............ 

ÖNFELEK IaTE 

ELVESZETT mult héten a Bál- 
cescu-uccától a Regele Ferdinand- 
utig egy BRILLIÁNS FÜLEBE- 
VALÓ. Megtaláló magas jutalom- 
ban részesül a Bálcescu-ucca 11a. 
alatt. (3468) 

ÖRÖK eltartásra keresek öreg 
házaspárt vagy magányos öreget, 
akinek háza vagy egyéb ingatlana 

szavanként 1 
gabb betüvel szedve 

élisége 5 lej. Apróhicdetéseket 

amely ugy gyógyhatás, mint sépsé 

daálynek. Hatalmas strand is van, ug) 

kend-napok rendezéséért. Egészen mi 

fél 8 órakor indul a veelkend csopó 

0a 

elős 

(KONKURREN Es, 
hez 60-70.000 lejjel társat 
Ugyanott garanciaképe, utaza 
vétetnek. Agentura, Str Me dului 2. 
MEZŐVIROR 

gyógyszertárunknak földlk 
százezer lejjel középkon 
nőt sürgősen keres Wellm 
Horea 40. 

ÜRICSALÁDNAL 27 
ebéd kosztot kaphat jután 
Értekezni: Regele Ferdinany , 
trafik. 
FILLÉRES nyelvküvzüset 

mánból. Kezdők, baladók, H csoportokbon. Bővebbet Libn 
ban. Memorandului 8. (345 
ÉRTESÍTEM a nagyérden, hölgyközönséget hogy női ami szalonomat áthelyeztem, ahol 4 

vábbra is a legjutányosabban u 
lalom a legelegánsabb 

nyom 

vD. 
vontá 
yedét 
övre 
szévf 

tán 
an, 9 
(346 

riemb 

vos átu 

áziut: 
ufizett 

akó 

adjói 

PERDC 
angol Vae francia ruhák készitését. Szíe oma 

pártfogást kér: Guttmann-szal ab Str. Fericirei 2. (304e 
ERZSÉBET FÜRDŐBEN oem, 

nyári árak, gőz nőknek szerdán mfeni. 
csütörtökön délután, férfiaknal ; 
péntek, szombat, vasárnap. Kád 1 
fürdő nyitva egész nap. avé 

Olya Tordai weekendnapok Nér 
A sok rossz között valami jót is h 4t H zott a mi szomoru korunk. Általám 

sá tette a hétvégi veekendezést, 
gény és gazdag egyformán kivehel 
szét a hétvégi pihenőből. A gazdagii 
messzibre utazhat, komdortosabban ( 
heti ki a boldog semmittevés óráit 
napjait. A szegényebb szük erszényi 
hez mérten is megtalálhatja a szóralt 
zás örömét. Itt van mindjárt Torda ú 

ros kisérlete. A város vezetősége gyi 
nyörüen átalakitotta a hbánya-fürdil 

- Hal 

ától. 

Ner 
szélték 

IGY 
férj: 7 

el és 

Feleség 
melyi. 

érj: 
ra szá 

tekintetében a legelső sósfürdője M örre. 

hogy száz és száz kiránduló élvezheli! 

napot és a sósvizet. Dicsérni kell a v 

ros vezetőségét az ugynevezett 0 

- Id 

eteor 

int és 

bzó fe 

árható 

il, de 

Imele 

- Ir 

zen a 

kertár. 

itot: 1 

ea (P. 
a (Ca 

nimális dijért, mindössze 112 lejért hé 
végi kirándulásokat rendeznek. ! ; 

az összegben benne van az utikől sél 
oda-vissza, a teljes ellátás, valamint ! 

fürdő dija is. Vasárnaponként reg 

Tordára és este 9 órakor érkezik 
sza Az egész nepot a tordai sósfürdi 

rtjain töltik el a résztvevők. oly 
olcsó ennek a veekend-napnak az ál 
hogy ezért a legszegényebb munkásen opa (! 
ber is megengedheti magának, ho -E 
hetenkint egyszer a természet Eluj) 
ölén a nap és viz áldásait élvez ek. 
tölse el azt időt. é -B 
Az érdeklődők további felvilágost ok. n 

a kolozsvári Glabus menetjegyirodál éntek 
kaphatnak. Te 

Ő .. 

- Heorthy kormányzó hatvant Mésü 
Horth! rábia éves. Vitez nagybányai . 

Miklós Magyarország kormányi 
ja, ma töltötte 66-ik életévél id bolthelyiséggel. van, Jő gondviselésben részesül alkalommal számosan keresték tz Jó munkásnak elsőrangu egzisz Leveleket a kiadóba „Nyugodt a kormányzót külföldről is szei rakor . 

y Jon (2950) élet" jeligére. (3137)1 csekivántatokkal. n 1 MAA . A .. ü eptemeeee gaae - url étterem kerthelyiségépen a hires társulata. si Magyar Szinházzal szemben Stanescu Prima borokk k világvárosi műiisort Saa abr ai Szolid árak. d; 
Azuga sör. 

Aa.A 
.. 



.tolyam 

ő és Japtulajuonos: 
elős ANTA 
. 

MAYERAYOMLA 

ETESI ÁRAK 
vpék a aorzs lel 

- 200 " 

1 

- - 

öség és kiadónívatat: Regele 

neszté Ferdtzn 6 86. bel rfa 

relefon 

mius 19. Kedd, Róm. kath. 

hptár eolet. Pret. juliana. Gor.
 

aih Sf Ap. luda fr. DIui. 12r. 6. 

amus. 

u0M. 
ázut: Tegnap azt álmodtam, hogy 

ufizette az egész hátrálékos káz
bent. 

[akó: Nagyszerül Akkor r letyei szi- 

adjon róla nyugtát.. 

PERDONTŐ KIFOGAS. 

Maga nem jelentette be a rádiáját 

udomásom szerint a lakásból egész 

) kiabálás hallatszik ki az uccára, 

Bocsánatot kérek, biró ur, de nem 

jem, hagy a feleségemet is be kell 

mleni... 

v4RI CSENDÉLET. 
Enélkül az uj könynelő nélkül 

uinyájan elaludhatnánk az irodában 

- Olyan mulatságos ember? 

Nem, hanem olyan erősen harkol.. 

41 HAZASSAG. 
- Hallottad? Mertit ujra pálik az 
ától. 

- Nem ujt Már sz eskünőie előtt 

zélték .. 

iGYrOGAS. 
férj: Tegnap négy legyet fogtam kőt 

et és két nőstényt. 
Fdeség: Honnan tudod, melyik a him 
melyik a nőstény? 

erszény 

szórak0 

orda vá 
ége g 

sadalma élénk részvételével meg- 

tagozat. mezőgazdasági szakosztá- 
lyát, mely a válság és elemi csa- 

zőgadasági szakosztály alakuló gyü 

tására s a lehetséges örvoslási mó- 

agyai Pár! mezőgazdasági szak- 
osztálya, A Magyar Párt biharme- 
gyei tagozatának vidéki gazdatár- 

tartott gyülésén megalakitották a 

pásoktól sokat szenvedett megye 
magyar gazdatársadalmának 

ügyeit fogja intézni. A me- 

lésén egyaránt nagyszámban jelen- 
tek meg a magyar birtokosok és 
kisgazdák a közös hajok megvita- 

dok megállapitására. A tisztikar 
megválasztása során az alakuló 
gyülés a szakosztály elnökévé Mah 
ler György földbirtokost választot- 

ta meg, aki eddig is hozzáértéssel 
és odaadással intézte a pártban a 
vármegye magyarságának mezőgaz 
dasági ügyeit. 

n 
Sportolólk! Nézzétek meg a 
Califormniai Sasokal. 
A sport filmje. 

- MEGALAKUL A eLUJT NÉPZE- 
NÉSZEK TEMETKEZÉSI *g ONSE- 
GÉLYZŐ EGYESÜLETE, amely kedve- 
ző feltételek mellett biztositfa a beirat- 
kozott tagok halála esetén az eltemette- 
tésüket. Az egyesület jemertatése vé- 
gett alábbiakban közöljük kivonatosan 
a következőket: A beiratkozott tag kö- 
teles egyszeremindenkorra 30 lej beira- 
tási dijot fizetni, amelyben benne van 
a tagsági könyvecske ára. Fizet továb- 
bá beti 5 lej tagsági dijat valamint 
minden elhalálozott tag után 5 lej fe- 
metési járulákot. Aki elhalálozása ese- 
tére 12 tagu zenakarra is igényt tart, 
áz tartozik a zenealapra hetenkint kü- 
lön 2 lej dijat befizetni. Ha a tag ezek- 
nek a kötelezettségeknek pontosan meg- 

fellelt. akkor tagságának 8-ik hónapjá- 
tól a következő temetésre van igénye: 
rendes párkányos koporsó. utánzott sé- 

Megalakult Bibarmegyében a. 

gonyzik, 

lyemszemfedő, párna. 4 lovas üveges 
." 7 . 

férj: 4 him legyek az ebédlő aszta- 
ra szálltak, a nőstények ellenben a 

körre.. 

va-fürdől 

sz)épséi 

dője Er 

an, ugy 

vezheti a 

ell a vá 

ett 0 

- - Mőjárásjelemtés A budapesti 
eteorologiai intézet jelentése sze. 
int északkeleti légáramlás, vál 

en mi 
jért hét zó felhőzet, néhol esetleg es 
. Ebbe árható. A hőmérséklet éjszaka 1 
Etöltén il délfelé azonban fokozatos: 
a melegszik. 

reg - Inspekciós gyégyszertén 
csopo! 

sósfürői 

az áti 
nkásemi 

k hod 

1en a héten a következő gyó 
ertárak teljesitenek éjjeli szol, 
tot: Fortuna (Piata Unirii), Hy- 
a (Piata Mihai Viteazul) Victo- 

a (Calea Regele Ferdinand), Sot- 
'pa (Piata Stefan cel Mare). 
E Eljegyzés. Popper Gyöngyike 

Ú) és Béni Simon (Cluj) jegye- 

- Békét kötnek a harcoló ara- 
. Ibn Szaud és Vemen imámja 
meke irják alá Kairóban a 20 
Te szóló béke- és barátsági szer- 
ődésüket, mely husz évre rögziti 

rábia mai politikai helyeztét 
ENDÉNKI SAJÁT ÉRDE. 

e td tezüt cselekszik, ha talp- és 

szere a t sfeletét a legolcsóbb napi k on, legtartósabb minőségben 
. berendezett üzletemben 

i iföla, aagy választék bel- és 
i rukban. Szives pártfo- 
ér Kozák Istpán bőrkeres- 

lágositá 

virodátál 

vanna 

Hortl! 
ányz0 
t " 

edő, 42 Cluj, Calea Reg. Ferdi- 
5. Főzostásal a szemben. 

tisztességes temetésben leszírészük. Pus- 
kás Béla, elnök. Viski György alapitő 
elnök. Pongrácz Elemér, alelnök. Papp 
László ttkár. 

- Tuliütött kazán - 168 ha- 
lott. Kanton közelében egy kinai 
gőzös kazánja tulfütés következté- 
ben fölrobbant. A kazánrobbanás 
a gőzös nagyrészét elpusztitotta. 
Az utasok és a hajószemélyzet tul- 
nyomó többsége a tengerbe veszett. 
Eddis 168 holttestet találtak. 

- Enni tanulnak az egzőtikus 
fejedelmek három afrikaj fejede- 
lem: a sokotói szultán a kanói 

emir és a gwandui emir, akik ed- 
dig még sohasem hagyták el orszá- 
gukat, utra keltlek London felé, 
ahol kihallgatáson fognak megje- 
lenni az angol királynál. Az afri- 

kai fejedelmek utazásuk előtt hosz- 
szu leckéket vettek az európai szo- 
kásokból és többek között megta- 

l nultak késsel, villával enni. 

él me gy Paieszinának A 
galaci hajózii ügynökségek jelen- 
fést kaptak Palesztinából, hogy 
Haiia és Jaffa kikötőkben egyelőre 
nem köthetnek ki a hajók, mivel 
a kikötőkben annyi hajó hor- 

hogy azok tökéletesen 
megtőöltik a kikötésre szánt helye- 
ket és azok rakodása minden al- 
kalmaás helyet elfoglal. A jaffai ki- 
kötő építési munkálatai lázasan 

folynak, mig a haifai uj kikötő 

megnagyobbitlása égető szükség. 

Az angol hajózási ügynökségek 
hajói tizenhat napig horgonyoztak 
Haifa előtt narancsládákkal meg- 

rakodva, mig sorra kerültek. A 

hajózási ügynökségek jelentése le- 
szögezi, hogy Palcsztinában óriási 
konjunktura van. 

- Éhségszirájkol a millomos 
rablóvezér. Mint ismeretes, nemré- 

giben Vicovul de Sus községben 
rablóbandát fedeztek fel s mint ki- 

derült, a rablóbanda finanszirozó- 
ja Aschenbrenner nevü milliomos 
volt. A millicmost annakidején 

letartóztatták s azóta vizsgálati fog 
ságban van. Aschenbrenner most 8 

napos éhségsztrájkba lépett, hogy 

protestáljon a vizegálat huzanvo 

nája ellen, 
é 

Nemt sx ioloők? Nézzétek 
meg a aliforniai Sa- 
sok-at. A ezerelem filmie. 

a A 

-A DIVAT ÜGYE NEM HUMO. 

ROS UGY. Szakácsok és szabók, ha 
leteszik a kanalat, vagy a tütazonnal 

bölcsekké válnak. Igy van ez Egret 

val is. A kiváló francia szabász, ki 

eddig, mint a világ egyik legelső mér- 
tékvevője szerepelt a köztudatban, 
lassan a világ mértékadóinak szerep- 

körébe éli bele magát. Könyveket ir 

és bölcselkelik. Tamácsokat oszogat 
és tráfás megjegyzéseket tesz. Azt 

maondja, hogy ezt megengedheti ma- 

gának. mert nálánál komolyabban 

senki sem fogta fel a divat üzvét. 

o
 

1 

kereskedő öngyilkossága uaracon. 
Szenzációs öngyilkosság történt 

tegnap Galacon. Kohn Ödön a 
Norma és Filt cipőgyárak leraka- 
tának vezetője öngyilkosságot kö- 
vetett el. Mire tettét fölfedezték, 
már halott volt. Kohn Ödön erede- 
tileg marosvásárhelyi származásu 
Az öngyilkosság a város kereske- 

dői körében nagy meglepetést vál- 

tott ki. 

- Ötnapos iskolahetek Német- 
országban. A német közoktatás- 
ügyi miniszter elhatározta, hogy a 
jövőben a német iskolákban csak 

öt napon keresztül tartanak heten- 
ként előadást. Szombati napon a 
hitlerista elveket valló intézetek 
növendékei katonai kiképzésben 
részesülnek. Azoknak az intézetek- 
nek a növendékei, amelyek nem 
propagálják kimondottan a hitleri 
elveket, nem részesülnek kiképzés- 
ben s ezen a napon szünetet tar- 

han usznak. 
ezen a versenyen csak az vehet 

7 
...... 

- Versenyuszás teljes öltözet: 
ben. Mint minder esztendőben, az 
idén is megtartották a londoni 
Hyde-parkban lévő Serpentine vi- 

zében azt az uszóversenyt, ame- 
lyen a résztvevők teljes ruházat- 

A szabály az, hogy 

részt aki vizbeugrás előtt tetőtől- 
talpig felöltözködik. Sokan frak- 
kosan, cilinderesen vesznek részt 
a versenyen, még többen rendes 

uccai ruhában. Cípő, ing, kabát, 
nadrág és kalap van a résztvevő- 

kön. Az idei versenyt egy A. D. 

Johnson nevü ur nyerte meg, aki 

végiguszta a távot, anélkül, hogy 
cilindere leesett volna és elsőnel 
ért be a célba. 

Letartóztatták, mert nyolc hő. 
nap óta nem tudta eltemettetni el- 
hunyt gyermekét. Az Olmütz mel- 
letti Prenauban a rendőrség meg- 
döbbentő gyilkosságot fedezett föl. 
Sevcik Ilona 38 éves munkásnő 
lakásából hetek óta átható büzi 

miatt jelentést tettek a rendőrsé- 
gen. A házkutatás során egy kof- 
ferben teljesen oszlásnak indult 
gyermekholttestet találtak. Sevcik 
Ilona bevallotta, hogy még októ- 
berben megfojtotta kétéves gyer- 
mekét, mart nem tudott róla gon- 
doskodni. A holttestet nem tudta 
sehol sem elhelyezni, azért tartot- 
ba lakásán. Letartóztatták. 

ortolók és nem sporto- 
k! Californiai Sasok. A 
n és szerelem filmje. Fut szerdától a 

Royal-Mozgóban. 

- HOGY TÉVEDÉS NE ESSÉK... 
Tegnap láttam: Csucsán és környékén 

szémos ház tetején karóra tüzött csup- 
rokat lóbált a szél. Többnyire cserép- 
csuprokat, amit alkalomadtán célha le- 
het vemni és eltörni. Furcsa volt, nem 
tudtam, mit szimbolizálnak a háztetők- 
re helyezett edények. Megkérdeztem 

egy odavaló öregembéert: 
- Mondja, bácsikám, mit jelentenek 

azok a füles edények ott a házak te- 

tején? 
- Maga iegen? - hökkent rám az 

öreg. - Hát akkor megmagyarázom. 

Ha itt minálunk feleséget keres, ugy 
csalkis azjokba a házakba menjen, ahol 
jel van a tetőn... Mert a csuprok azt 
jelentik, hogy.. 
bent. Ha aztán férjhez megy, alkkor a 
vőlegény megcélozza, leüti onnan azt 

az edényt. 
Tahát megtudtam a titkot. Eladó leá- 

nyait hirdeti ilyen különösen a falu 

népe. Hogy tévedés ne essék csuprot 

akasztanak a tetőreé, mert azt már igen- 

igen kellemetlen, ha a legények mulatás 
után asszonyok ablakai alá mennek sze 

renádozni, vagy éppen betévednek a 

pitvarba és megzörgetik az ablakot. 

Még azt is tudomásomra hozta rogy- 

gyant vállu beszélő társam, hogy: 
- Nálunk fijam már az apáink is 

igy csinálták. Há: ezt nem is fogjuk 
leszokni. 

Érdekes, Csucsán és környékén arány 
leg kevés az eladó leány. Kevés ház van 
olyan. amelynek tetején megfakult az 
évek hosszu során a „jel". De mi tör- 
ténne például Kolozsváron, ha ilyen 
szokás volna?... Nálunk, ahol olyan 
nagyon irtóznak a fiatalemberek a há- 

zasságtól, - az állástalanság miatt - 

csak minden harmadik ház tetején le- 
hetne csuprot találmi. Milyen jó, hogy 
nem alkalm zkodunk a faluhoz. Így 

tanak. 

. eladó a lány oda- 

agyanis sok pletykát elkerülünk. 
Hetykából... igy is marad még bő 
ven. 

áradt és a lakók a türhetetlen szag



evto 
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-KOLOZSVÁR LEGNAGYOBB : r ... A többi vádlottak ' reoáók rsévkvve Három gimnázistát is letartóztattak [a.datek me Rion átls ez ame ! . felszóko: miy yet a kolozsvári kisebbségi ujság- " E - Nem létezik 
irók rendeznek a lekitünőbb irók a buzaui betöröbanda tagjai között móondotta - mert és müvészek közremüködésével, a ; ellentmondásokon alaput 
magyar diákok segélyezésére, ju- (BUZAU.) Néhány héttel ezetőtt) nál 156 ezer lej készpénzt találtak. sziguranca emberei, min e nius 23-án, szombaton este a Sig- ismeretlen tettesek behatoltak Tri- Az a gyanu, hogy a letartóztatot- biek egyimást cáfolják mend étterem ujonnan átalakitott fu Grigor nagykereskedő üzleté- tak követték el a néhány héttel ez- másaikban. S végeredmén, 

" kerthelyiségében (v. Zazon-kert). be, ahonnan 650 ezer lej készpénzt előtt Adler Fülőp üzletében tör- tregan és Maghiar rende zmökamamzmnmmemazen ! loptak el. A hatósági nyomozás he tént betörést is, amikor 280 ezer rokon kivül seleki sem avi teken keresztül eredménytelen ma- lej zsákmánnya! távoztak a be- helő vallomást A bünjelk Borzalmas forgószél 
radt, mig végre tegnap sikerült a törők. Az ujabb betörőbandába lalt tárgyak között irodaln, le seperte véegig tettesek egyrészét letartóztatni. A tömörült gimnázisták letartóztatá- vek, szociáldemokrata röpe Amerikát letartóztatás itt is szenzációt ered- sa városszerte nagy meglepetési kommunista ellenes irások ék ményezett. Ugyanis letartóztatták Okozott A letartóztatásokról a pbek között dr. Lucrétiy pa S , merikas 2 banda öt tagját, mig a hatodik- rendőrség azonnal jelentést tett a canu ügyvéd, akinek ,, (NEWYORK.) Az északamerikai nak sikserül elma .. minisztérium- tén szerepel egyik eVe vl Egyesült Államok nyugati partvi- nak sikserült elmenekülnie. Az öt közoktatásügyi miniszteri pel egyik kiáltván letartóztatott között három gimna- nak is élesen támadja a komman 

Ezeket akarták terjeszteni M lottak .. Ez a bizonyíté, .. A többi röpcék legnagyob, 
a munkások szervezetbe val töv O1 rülését célozza. Éppen ugy, m 
egyik kolozsvári legális munká 
.és éppen ugy, mint a 

gati partvidékén és a Missipi folyá- 
sának teljes hosszában kegyetlen 
pusztitásokat vift végbe. Városok s 
falvak kártyavárként dőltek össze 

percek alatt s az emberek és álla- 
tok százai pusztultk el a rettenetes 
elemi csapás következtében. A for- 
gószél nyonián szökőár pusztitott 
a partvidéken. mnmi szintén igen 

nagy károkat ekozott. A termés a 
fergószél pusztitotta vidékeken 

(BUKAREST.) Titulescu kül- 
ügyminiszter tegnap este az Athe- ÉRKEZNEK ] nemze SPp ne Palace helyiségében bankettet s. parasztpártiak, akik szi szen: adott a kisaniant sajtókonferen- Ma reggel érkeztek meg a fő- ályharcot vivnat. Mégis, b világ ciájának résztvevői tiszteletéree A tárosba Benes csehszlovák és Jel- intetes hadbiróság az ügyég nek külügyminiszter, aki este 7 órakor tics jugoszláv külügyminiszterek. Által mondott bizonyitékoka, hetet érkezett vissza repülőgépen a fő- A csehszlovák és jugoszláv eota. lyezkedik, akkor sem lehet a terre városba, kimentette magát, hogy terek ma délelőtt a királyi palotá- Jottakat a Marzescu-törvény Max nem tudott kellő időben érintke- ba mentek, ahol a vendégkönyvet 5 Szakasza alapján 5-10 bajn zésbe lépni a kisantant sajtóképvi- aláirták. 11 órakor megkezdődött elitélni, hanem alkalmazni 1 zőnsé selőivel. az ülés, amelyen egyelőre csak velük szemben a Marzescu-tiy kno teljesen megsemmisült. A külügyminiszter azután vá- fészletkérdésekről volt szó Majd) 17-10. szakaszait. mely szeny akit (PARIS.) Franciaországban u2- olta a kisantan! sajtókonferenciák zZártkörü ebédre ültek össze a ven- pbüntetés 1 hónaptól 1 évig terje ről. ( pok ófa elviselhetetlen hőség ural- történetét, Dicsérő szavakkal emlé-Mdégek. Délután 4 órakor Benes ko- het. De tekintettel arra 

BENES ÉS JEFTICS MEG- 

vé 

i zárazság követ , hogy csont kodik. A nagy szárazság következ- kezett meg a tragikus sorsu Duca Szorut helyezett az ismeretlen ka pen a bizonyitékokban kétöe a mé tében katasztrófa fenyegeti az idei volt miniszterelnökről, aki meg- tona sirjára s azután meglátogatta 

Francinorszá 

, fönn és a hadbiróság hivalá alapozóljja volt a sajtókonferen-- Tatarescu miniszterelnököt. Jef- hogy embereket javitson, az il ciáknak. A külügyminiszter ezután tics jugoszlát külügyminiszter 5 csakis a vádlottak javára történ részletesen felsorolta azokat az órakor helyezte el koszoruját az Ezután az utolsó szó jogán ma ügyeket, amelyek esetében a kisan. ismeretlen katona sirján, majd kérdik a vádlottakat, van-e vi lant ellenállása teljes sikert ért el. szintén felkereste a miniszterelnö- mi mondanivalójuk? Ez nagy 

dollá: 
lejt, u 
egyha 
szeg, 
boxba 
vóló 

„Békét csinálunk és 
barátokat keresünk" 

- mondotta Gömbös miniszter- 
elaök Soprontan 

(SOPRON.) Gömbös Gyula mi. 
niszterelnök Sopronban nagy be- 
szédet mondott, amelyben kitért a 
külpolitikai kérdésekre is, Beszé- 
dében hangsulyozta, hogy Magyar- 
országnak történelmi hivatása van 
a Dunamedeneében s ezt a hiva- 
tást csak mint független állam tölt- 
heti he, tehát nem is áldozhatja fel 
a nemzet a függetlenségét egy tál 
lencséért. 

- Európa sorsa Róma és Berlin 
között dől el - mondotta ezután 
- igyekeztem tehát ugy Rómának, 
mint BerlinNek barátságát megsze- 
rezni Magyarország számára, De 
ugyanugy keresem Páris és Lon- 
don bharátságát is, mert mi békét 
csinálunk és barátokat keresünk. 
Mindennek előfeltétele azonban az, 

hogy elismerjék egyenjoguságun. 
kat. 
maemamnmmzmmoemema 

Internálják a lengyel 
terrorista alakulatok 
tagjait 
(VARSÓ.) A lengyel kormány 

tegnap minisztertanácsot tartott, 
amelyen elhatározták, hogy a meg- 
gyilkolt belügyminiszter özvegyé- 
gyének a Kéksas rendjelt adomá- 
nyozzák, Elhatározták azt is, hogy 
feloszlatják mindazon szervezete- 
ket, amelyek az erőszak alkalma- 
zásától sem riadnak vissza. Len- 
gyelország különböző városiban a 
nemzeti radikális szervezetek ösz- 
szes irodáiban házkutatást tartot- 
tak és mintegy 100 egyéni tartóz- 
tattak le, akiket internáló tábor- 
ban helyeznek el. Legujabb jelen- 
tés szerint a rendőrség tegnap le- 
tartóztatta Jan Mosdori-ot a nem- 
zeti radikálisok vezérét is, 

Titulescu beszédét nagy lelkese- , 
déssel fogadták a jelenlevők. A zásra ülnek össze a külügyminisz- 
csehszlovák ujságirók nevében Swi 
hovszky. a jugoszlávok nevében 
Jivancsevics vátaszolt, 

ma ha 

köt. Este 7 órára ujra 

terek. Fél 9-kor este pedig Titu- 
lescu ad vacsorát a külföldi 

-1 dégek tiszteletére. 
/ 

. 

tanácsko- talánosságban igy hangzik: agy 
- Nem vagyunk bünösö lemi 

kan közülünk azt sem t testi 
a kommunizmus... Hat hét kapta 
tottak fogva a rendőrségen. ve bei 
eléggé megszenvedtünk.., Felm mbe! 
tésünket kérjük. s g0: 
A hadbiróság az itélet kihirdel ak. H 

sét délután 4 órára halasztotta sámi! 
em szegbé 

Három évi fegyházat 

op .. 
era-Mozgó 
Mától, hétfőtől kezdve: 

Fodor László nagysikerü szindarabja filmen. 
Főszerepben: Nancy Carol és LukácsPál. 

Csütörtökön: 

g 

A szerelem olfára 
Sylvia Sidney németül beszé lő világfilmje. 

Helyárak: 20 és 10 lej. 
Hallgassa meg az uj hangos 

gépeket! 

dékén és a Missipi mentén tegnap zis ja 
olyan rettenetes forgószél vonult zista szerepel. A letartóztatottak ! mt , végig, amilyenre még Amerika tőr- ........................... 

ténetében is kevésszer volt példa. A Ö : 
borzalmas forgószél Amerika nyu- sszeült a kisantant konferencia 

család 

kapott a hivatásos us 
betörő 

tási k 
megál 

Tavaly szeptemberben letartól r é 
tatta a rendőrség Kecskeméli I jával, 
jost, akire hétrendbeli betöréses öes 
pást bizonyitott rá. A törvénys kem 
4 évi fegyházbüntetésre itélte. I hány / 
ebbezés folytán ma került az i szégé 
2 Mélőtábla IIi. szekelója a ái. 
nely helybenhagyta a lörv szakal 
ék itéletét. A büntetésbe hesz 
totta a vizsgálati fogságban 

szellen 

. 
« 

monda töltött 9 hónap és 20 napot. össze 

melt ö 
met fa 

ja Pas 
ző Vesz 

Leszurta riválisát 
-- négy évre itéltél 

Ez év február 7-én Jitea Joan ! atlan 
éves báitai legény egy tánemuli sSSzOr 
ságon összetlálkozott Baia J01 edező, 
nevü riválisával, akivel egy e MSszon, 
miatt már régebben engeszte neg er 
tetlen ellenségek voltak. Baia 1 sekély 
kérdőre vonta hogy miiért 1 égéri 
hagy fel már, mikor a leány! 1 
ba ostromolja, mert az ugy omán 
lesz az övé. Ez a kijelentés 1 ikerek 
nyira felinditotta a fiatalkol! eri te 
gényt. hogy előrántotta késet utaty 

ú 

azt Baia Joan hátába szurta, he ét a 
az a sérülésbe belehalt. Ar a 
A törvényszék 4 évi fegy ök el 

itélte a gyilkos gyermeke te 
amit a büntető tábla mai tálő ar az 
lásán helybenhagyoltt. D lest


